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Εργαστήριο Φυσικών Επιστημών

	Τμήμα:

	Ονοματεπώνυμο:

	Ημερομηνία:

	Υπεύθυνος καθηγητής:


[image: image2.emf]Πείραμα  1: Μέτρηση μήκους
· Συμπλήρωσε τον πίνακα Α
	ΠΙΝΑΚΑΣ Α

	Μήκος (L1) θρανίου ή πάγκου (m)
	Πλάτος (L2) θρανίου ή πάγκου (m)
	Πάχος (α) 50 φύλλων του βιβλίου (cm)

	1η μέτρηση:         1,504
	1η μέτρηση:         0,604
	α= 0,550cm

	2η μέτρηση:         1,504
	2η μέτρηση:         0,605
	

	3η μέτρηση:         1,503
	3η μέτρηση:         0,604
	Πάχος (β) ενός φύλλου του βιβλίου (mm)

	4η μέτρηση:         1,504
	4η μέτρηση:         0,604
	

	5η μέτρηση:         1,505
	5η μέτρηση:         0,604
	β= 0,110mm

	Μέση τιμή του μήκους

L1 = 1,504m
	Μέση τιμή του πλάτους

L2 = 0,604m
	


· Προσπάθησε να εκφράσεις τα αποτελέσματα των μετρήσεων σε mm και σε  m
	L1 = 1,504m = 1,504 · 1000mm  ( L1 = 1504mm

	L2 = 0,604m = 0,604 · 1000mm  ( L2 = 604mm

	α = 0,550cm = 0,550 · 10mm      ( α = 5,50mm

	α = 0,550cm = 0,550 : 100m       ( α = 0,0055m


